

Política de Privacidade

Março / 2025



Sumário

1.	Introdução	3
2.	Dados Coletados	3
3.	Finalidade do Tratamento de Dados	3
4.	Compartilhamento de Dados	3
5.	Armazenamento e Proteção de Dados	3
6.	Direitos dos Titulares de Dados	4
7.	Retenção dos Dados	4
8.	Segurança da Informação	4
9.	Encarregado	4
10.	Atualização da Política de Privacidade	4
11.	Legislação, Litígios e Controvérsias	5
12.	Contato	



1. Introdução

A Majora Capital Gestão de Recursos Ltda ("Majora Capital") valoriza a privacidade e a segurança dos dados pessoais de seus clientes, parceiros e visitantes do site. Esta Política de Privacidade tem o objetivo de esclarecer como coletamos, utilizamos, armazenamos e protegemos suas informações, em conformidade com a Lei Geral de Proteção de Dados (Lei 13.709/2018 - LGPD) e outras regulamentações aplicáveis.

2. Dados Coletados

Coletamos os seguintes tipos de dados pessoais:

- Dados cadastrais: Nome, CPF, e-mail, telefone e endereço.
- Dados financeiros: Informações bancárias e histórico de investimentos, quando necessários para a prestação de servicos.
- Dados de navegação: Endereço IP, tipo de navegador e páginas acessadas em nosso site.

3. Finalidade do Tratamento de Dados

Os dados pessoais coletados são utilizados para:

- Fornecer serviços de gestão de recursos e carteiras administradas;
- Cumprir obrigações regulatórias e legais;
- Aprimorar a segurança e experiência dos usuários em nosso site;
- Enviar comunicações institucionais e informativos sobre nossos produtos e serviços.

4. Compartilhamento de Dados

A Majora Capital poderá compartilhar seus dados com:

- Autoridades regulatórias e órgãos competentes, quando exigido por lei;
- Parceiros financeiros e instituições envolvidas na prestação dos serviços contratados;
- Prestadores de serviços de tecnologia e segurança da informação, mediante contratos que garantam a proteção dos dados.

5. Armazenamento e Proteção de Dados

Adotamos medidas de segurança para proteger os dados contra acessos não autorizados, vazamentos e uso indevido, incluindo:

Armazenamento seguro em servidores protegidos;



- Controle restrito de acesso a dados pessoais;
- Criptografia e outras técnicas de proteção digital.

6. Direitos dos Titulares de Dados

Nos termos da LGPD, os titulares de dados têm direito de:

- Solicitar confirmação e acesso aos dados tratados;
- Corrigir dados incompletos, inexatos ou desatualizados;
- Solicitar a exclusão de dados tratados com base em consentimento;
- Revogar consentimento para o tratamento de dados pessoais;
- Solicitar portabilidade de seus dados a outra instituição.

7. Retenção dos Dados

Os dados serão armazenados pelo tempo necessário para cumprir com as finalidades mencionadas, respeitando os prazos legais e regulatórios aplicáveis ao setor financeiro.

8. Segurança da Informação

A segurança das informações é muito importante para a Majora Capital, que segue padrões de segurança para proteger as informações obtidas. Entretanto, não existe nenhum método de armazenamento eletrônico que seja totalmente seguro. Dessa forma, embora a Majora Capital empregue todos os esforços para proteger as informações tratadas, as quais incluem dados pessoais, não é possível garantir segurança absoluta.

A Majora Capital armazenará os dados pessoais dos titulares e de terceiros em ambiente seguro, comprometendo-se a adotar medidas administrativas e técnicas razoáveis de precaução para evitar perdas, abusos, alterações ou acessos não autorizados relacionados a estes dados.

9. Encarregado

A Majora Capital indica a pessoa física abaixo qualificada para o cargo de "Encarregado", que ficará então responsável por auxiliar e orientar os Titulares de dados em todas as questões relativas a esta Política de Privacidade ou ao tratamento de dados pessoais realizado pela Majora Capital, assim como para atuar como canal de comunicação entre os titulares dos dados, a Majora Capital e a Autoridade Nacional de Proteção de Dados.

i. Antônio Carlos Moura Carneiro

Diretor de Risco e Compliance antonio.moura@majora.capital (21) 99151-0603

10. Atualização da Política de Privacidade



Esta política pode ser revisada periodicamente para garantir conformidade com novas regulamentações e melhorias nos processos de proteção de dados.

11. Legislação, Litígios e Controvérsias

Qualquer litígio relacionado à presente Política de Privacidade deverá ser submetido ao Foro da Comarca de Niterói, Estado do Rio de janeiro, que prevalecerá sobre qualquer outro, por mais privilegiado que seja ou venha a se tornar, e será julgado exclusivamente conforme as leis da República Federativa do Brasil.

12. Contato

Para qualquer solicitação relacionada aos seus dados pessoais, entre em contato conosco pelo e-mail: ri@majora.capital.